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Ata da 19ª Reunião (ordinária) em 22/10/2012. 

No dia vinte e dois de outubro de dois mil e doze, das nove horas às doze horas, realizou-se a 

décima nona reunião do Conselho Superior do IFCE, na sala de videoconferência do campus de Fortaleza. 

PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o Presidente do Conselho Superior, Professor Cláudio Ricardo Gomes de 

Lima, e os conselheiros a seguir nominados: 

Representação Docente Representação Técnico-administrativa 

Antonio Demontieu Soares Arinilson Moreira de Lima 

Guilherme Brito de Lacerda José Wellington Canuto Lima 

Roberto Henrique Dias da Silva Pedro Rildson Rocha Araújo 

Representação dos Diretores Gerais Representação das Entidades Patronais 

Antônio Moisés Filho de Oliveira Mota Ranieri Palmeira Leitão 

Júlio César Costa e Silva Representação do Setor Público 

Reuber Saraiva Santiago Almir Bittencourt 

Representação das Entidades dos Trabalhadores Convidados  

Lúcia Maria Silveira de Queiroz Francisco José Pontes Cavalcante 

Venício Soares de Oliveira - x - 

ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente Cláudio Ricardo, abriu a reunião, saudando a todos. 

LEITURA DA ATA: A secretária procedeu à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada sem 

restrições. 

INFORMES DO PRESIDENTE: O professor Cláudio Ricardo informou que tomou posse no Conselho 

Superior da Fundação Cearense de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico (Funcap) como 5 
titular, e a professora Glória Marinho como suplente. Reconhecimento externo para o Instituto Federal do 

Ceará.  

EXPEDIENTES: O Presidente leu o e-mail do professor Roberto Henrique sobre a solicitação para que a 

escolha da representação de Diretores Gerais deste Conselho fosse regimentada por edital. O professor 

Cláudio Ricardo informou que, em virtude de o fórum ser pequeno, seria um excesso de formalização tal 10 
medida e que o processo ocorreu de forma pacífica e unânime, respeitando o critério de regionalização. Os 

Diretores Gerais presentes à reunião ratificaram a posição do professor Cláudio Ricardo. O Conselho 

Superior, por unanimidade, legitimou a decisão do Colégio de Dirigentes e sugeriu que, na próxima 

consulta, houvesse maior formalização. Em seguida, o pró-reitor de Ensino, Gilmar Lopes leu a ata da 

reunião dos diretores de ensino dos campi do IFCE, visando à elaboração do Calendário Acadêmico após o 15 
período de greve. Após discussão, o Calendário Acadêmico dos campi do IFCE foi aprovado. 

APROVAÇÃO DAS RESOLUÇÕES AD REFERENDUM DO CONSELHO SUPERIOR: Foram 

referendadas as resoluções nº 048/12, que aprovou a substituição do Presidente da Comissão instituída para 

promover a escolha da Comissão Eleitoral que conduzirá o processo de consulta para os cargos de Diretor 

Geral e de Reitor; e a de nº 049/12, que autorizou a prorrogação de prazo para a revisão da Progressão por 20 
Capacitação Profissional dos técnicos-administrativos. 

ESCOLHA DA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDAÇÃO DE APOIO AO 

IFCE: Os currículos dos cinco servidores indicados pelos campi foram apresentados aos conselheiros. 

Após análise, o conselheiro Guilherme Brito foi indicado pelo Reitor e os servidores relacionados foram 

indicados pelo CONSUP: Antônio Belfort Dantas, campus de Limoeiro do Norte; Elias Teodoro, campus 25 



de Fortaleza, Francisco Frederico dos Santos, campus de Maracanaú; Rafaela Camargo Maia, campus de 

Acaraú. 

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DAS ELEIÇÕES PARA O CONSELHO SUPERIOR – 2012-

2014: O pró-reitor Tássio Lofti historiou sobre o andamento do processo, informando que ele ocorre com 

tranquilidade. A secretária dos conselhos apresentou a classificação e o nome dos eleitos, informando que o 30 
único recurso impetrado, não alterou o resultado. 

APRESENTAÇÃO DO EDITAL DE NORMAS DO PROCESSO DE CONSULTA À 

COMUNIDADE PARA OS CARGOS DE DIRETORES GERAIS E DE REITOR: O conselheiro 

Guilherme Brito de Lacerda, membro da comissão instituída para promover a escolha da Comissão 

Eleitoral que conduzirá o processo de consulta para os cargos de Diretor Geral e de Reitor, informou sobre 35 
a realização da eleição para a comissão e como o processo foi realizado em um prazo exíguo com um 

grande volume de trabalho e alertou que se precisa melhorar a comunicação interna. O professor Cláudio 

Ricardo leu a carta aberta à comunidade do IFCE, argumentando os pontos apresentados, pois as eleições 

para a comissão eleitoral foram divulgadas e a ata da reunião só poderá ser publicada após a aprovação do 

Conselho, além disto, a comissão central está viabilizando junto ao TER a cessão das urnas eletrônicas. 40 
Ato contínuo, o presidente da Comissão Central, Francisco José Cavalcante apresentou a minuta do edital 

para o processo de consulta citado. O documento foi analisado e os conselheiros apresentaram sugestões, 

que foram aceitas e o documento foi elaborado. 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião da qual eu, Jordanna Botelho, secretária, lavrei a presente ata, que depois de 45 
aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos conselheiros que estiveram presentes à reunião: 
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